

## Berichtigungen:

- Jahrg. XXII, No. 12, S. 2376, Z. 5 v. o. lies: »Krystallen. In« statt »Krystallen in«.
- » » » 12, » 2378, » 1 v. o. lies: »Versuch das Krystallgemenge der beiden durch ihr spec. Gewicht zu trennen« statt »Versuch, dass das Krystallgemenge der beiden durch ihr spec. Gewicht zu trennen ist«.
- » » » 13, » 2592, » 9 v. u. und S. 2600, Z. 3 v. o. lies: »Vorgetragen in der Sitzung von Hrn. B. Jaffé« statt »Vorgetragen in der Sitzung von Hrn. M. Grodzki«.
- » » » 13, » 2627, » 2 v. u. lies: »Northcote« statt »Northcate«.
- » » » 13, » 2629, » 1 v. u. lies: »ist« statt »sind«.
- » » » 13, » 2640, » 11 v. u. lies: »Eisenhydroxyd« statt »Schwefel-eisen«.
- » » » 13, » 2661, » 12 v. u. lies: »alkoholischen« statt »wässrigen«.

---

Nächste Sitzung: Montag, 11. November 1889, Abends 7 $\frac{1}{2}$  Uhr,  
im Grossen Hörsaale des Chemischen Universitäts - Laboratoriums,  
Georgenstrasse 35.

---